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ODPOVED 1: LEDVINY
Uplna odpovéd: B

0ODPOVED 2: LEDVINY
Uplna odpovéd: B

ODPOVED 3: LEDVINY
Uplna odpovéd: ANO; NE; ANO; NE

ODPOVED 4: LEDVINY

Uplna odpovéd: Tri faktory z uvedenych ptikladi: mnozZstvi piijatych tekutin, teplota téla, teplota prostiedi, fyzick4
namaha, nemoc, ztraty vody (poceni, zvraceni, prijmy), uzivani nékterych léka...

Caste¢na odpovéd: Alespon dva spravné faktory.

KOMENTAR: LEDVINY

Prvni otazka je zaméfena na praci s textem pii dopliiovani popisu obrazku. Zék také vyuzije své znalosti z biologie ¢lo-
véka. Druha otdzka vyzaduje préci s idaji obsazenymi v textu a jednoduchy matematicky vypocet. Ve treti otazce zdk
pomoci tvodniho textu a védomosti o funkci jednotlivych télnich organt ¢lovéka musi urdit, které tvrzeni o ledvinach
je pravdivé. Ctvrtd otazka je oteviend a vyzaduje zamysleni nad fungovanim ledvin a nad faktory, které mohou mnoz-
stvi vyloucené mo¢i béhem dne ovlivnit. Zék mtize zapojit i osobni zkuSenost.



